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DER B UND ES M I NI S TE R 
FOR LANDESVERTEIDIGUNG 

XIV. Gesetzgebungsperiode 

Zahl 10 072/39-101/77 
Mißstände am Truppenübungspla-i;~~ 
ORTNERROF bei st. Michael, SteiermaI'k; 
Anfrage der Abgeordneten BURG:Bll und 
Genossen an den Bundesminister ftLc 
Landesverteidigung, Ure 1i91/J 

An fra g e b e a n t w ort u n g 

.(165/AB 

1977 -U7- 0 5 
·zu {191 JJ 

In Beantwortung der seitenf der Abgeordneten zum 
Nationalrat BURGER und Genessen am 12. Mai 1977 
eingebrachten Anfrage lTr~ 1 'l91/J an den Bundes
minister für Landesverteidigung, betreffend Miß
stände am Truppenübungsplatz ORTNERllOF bei 
St. Michael, Steiermark, beehre ich mich folgen
des mitzuteilen: 

Auf Grund der neuerlichen Anfrage in der gegen
ständlichen Angelegenheit wurden eingehende Er
hebungen hinsichtlich der den Wehrpflichtigen am 
Garnisonsübungsplatz ORTNERHOF zur Verfügung stehen
den Tische und Bänke sowie des Zeitpunktes der Auf
stellung dieser Geräte angestellt. Diese Erhebungen 
haben ergeben, daß der Vorwurf, es stünden "noch 
immer keine Tische und Bänke zum menschenwürdigen 
Einnehmen von Mahlzeiten zur Verfügung" nicht ge
rechtfertigt ist. So standen - in übereinstimmung 
mit den diesbezüglichen Ausführungen meines Amts
vorgängers in seiner Anfragebeantwortung 489/AB zu 
475/J - noch im Juli 1976 ne~~ Kreuzbeintische und 
20 Bänke zur Verfügung, wobei zu bemerken ist, daß 
diese Geräte nur jeweils bei Bedarf aufgestellt wurden. 
Anfang September 1976 wurden darüber hinaus sechs 

-
feste Tische und zwölf feste Bänke aufgestellt, 
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sodaß zu diesem Zeitpunkt insgesamt 15 Ti.sche und 

32 Bänke für die Wehrpflichtigenber~it standen. 
Weitere neun feste Tische und 18 Bänke gelangten 
heuer im Fri.ihjahr zur Aufstellung • 

. Im Hinblick auf meine vorstehenden Ausführungen 
darf ich davon ausgehen., daB sich eine Beantwor
tung der kon.kreten Fragen erübrigt. 

A Juli 1977 
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